1. Oblicz wartosci wyrazen algebraicznych:

a) 3x+1 dla x=2 c) ala+1) dla a=4
b) 10-4y dla y=3 d) 3(5+x) dla x=0
a)  Ax+/ b| /IO-L'%
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c) olat) d) 3(5+x
a=Y: clo. x=0:

e ) = L-5=29) b-(540)=3 - 5=(15)
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2. a) Podaj przyklad wyrazenia algebraicznego, ktére dla a=1

przyjmuje wartosc 3.

"~ b) Podaj przyklad wyrazenia algebraicznego, ktore dla x=1 ma
wartosc¢ ujemna, a dla x =3 ma wartosc¢ dodatnia.

a) et by  x~4
dlce o= A x=41 AL=-/ = varaid Ld\eu/\‘/\q
1t2=5 dlo. =5 3-2= 1 =2 ixutosc declatne



3. Oblicz warto$ci wyrazen algebraicznych:

a) l+x—y dla x=51 y=3
b) 2(a-b) dla a=4 i b=0
c) 4x+2y-10 dla x=-11 y=1
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4. Wzor zapisany ponizej pozwala obliczy¢ sume miar katow
dowolnego wielokata. Sprawdz ten wzor dla trojkata 1 dla czwo-
rokata.

a) Oblicz sume miar katow wie-
lokata narysowanego obok.

)
kj Suma miar kqtc(ivc/

wielokata o n bokach:

b) Oblicz sume miar katow piec- (n-2)-180°

dziesieciokata.
a) m=11 A= m=> —>
(M-2.)- 180" > Cuomdet > M=y —
A 6

= 910" =1520° ! 9/

(5-2) - 480° = 160"
(Lf—=2>'/80°= 260°



=6 = 3\ @5
*)m=6 = c(g\a)._%:@

L) wet = 142) %L:@

9. Wzoér podany ponizej pozwala obliczy¢, ile przekatnych ma
wielokat (gdy znamy liczbe bokow). Sprawdz ten wzor dla trojkata
i dla czworokata.

a) Ile przekatnych ma wielokat
narysowany obok?

Liczba przekatnych
w wielokgcie o n bokach:

nn-3)
2

b) Oblicz, ile przekatnych ma
siedmiokat.

c) Oblicz, ile przekatnych ma
osiemdziesieciokat.
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6. Na skoczni typu K120 za skok diugosci x me- y 5 6—
)

trow punkty oblicza sie wediug wzoru: . AQ

liczba punktow = 60+ (x—120) - 1,8 LD
Oblicz, ile punktow przydziela sie za skok na -L/ng:/
odlegtosc: 1 '3/0
a) 100 m b) 120 m ) 1505 m

o) x= NQ0[m | E\ X"”Q,O&ﬂj /c) ><:43O,5'[/W']
60+ (rgn-R0)A8=| O+ (120-10} 18 = COH 20,57-4%0) - 4,8 <

=60+ (201 18- =60+ 018 = | =60+ 410548 =
= 0+ (/36\—_2‘4 - C,D-l'()'—’—@l / = )+ /{glC_f():

- (.9
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7 Po zbadaniu duzej grupy dorostych ludzi odkryto zaleznosc¢
mledzy diugoscig kosci piszczelowej dorostego czlowieka a jego
wzrostem (wyrazonym w centymetrach) z uwzglednieniem pici.

Ustalono, ze te zaleznoSci mozna opisa¢ nastepujacymi wzorami:
KOBI =T

— — — — — — — — — — — — — — — — — — —

k=0,43x-27

_ k+27
BT

k — diugosc¢ piszczeli kobiety

X — wzrost kobiety

m — dlugosc¢ piszczeli mezczyzny
Yy — WZrost mezczyzny

— —— — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —

a) Oblicz dlugosc piszczeli koblety 0 W_zfgy_e 150 cm.

Protocol "c¢'" is unknown
X = ‘7({0/\'»3

Failed to load URL c/Program

D '\) ASO 2 ‘:(_“ Files/OpenBoard/etc/freezed WidgetWrapper.html.
’IH' N QtNetwork Error 301
= G455 -2 F=YtS

\ \




-

/. Po zbadaniu duzej grupy doroslych ludzi odkryto zaleznos¢
miedzy dlugoscig kosci piszczelowej dorostego cztowieka a jego
wzrostem (wyrazonym w centymetrach) z uwzglednieniem pfici.
Ustalono, ze te zaleznoSci mozna opisaC nastepujacymi wzorami:

il

— —— —— — — —— —— — — — — — — — — — — —

k=0,43x-27
_ k+27
X="043

k — diugosc piszczeli kobiety

X — wzrost kobiety

m — dlugosc¢ piszczeli mezczyzny
Yy — WZrost mezczyzny

— —— — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —

b) Oblicz dlugosc piszczeli mezczyzny
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= /. Po zbadaniu duzej grupy dorostych ludzi odkryto zaleznos¢
miedzy dlugoscig kosci piszczelowej dorostego czlowieka a jego
wzrostem (wyrazonym w centymetrach) z uwzglednieniem pfici.
Ustalono, ze te zaleznoSci mozna opisacC na I | wzorami:

il

k=043x-27
K+27
&= "Ha

X — wzrost kobiety e T R—
m — dlugos¢ piszczeli mezczyzny \ P —4
Y — WzZrost mezczyzny =
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c) W czasie prac archeologicznych znaleziono meska piszczel,

ktora miata dh;/@ééé 41,80 cm. Jaki wz%st mial mezczyzna?
s —

M = L,/I ?@M_J Protocol "¢" is unknown
\
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m\ o+ 5 (ath)
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